
ΣΥΝΤΟΜΟ ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ 

ΠΑΠΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΥ ΔΙΟΝΥΣΙΑ (ΝΤΑΙΖΗ) 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ: ΝΟΤΙΟΣ ΤΟΜΕΑΣ 

Η κυρία Νταίζη Παπαθανασοπούλου είναι Κοινωνιολόγος και Κοινωνική Λειτουργός με 
41 χρόνια υπηρεσίας στην Τοπική Αυτοδιοίκηση σε διάφορες θέσεις ευθύνης. Υπηρέτησε 
28 χρόνια στον Δήμο Αθηναίων από τα οποία τα 24 ως Προϊσταμένη σε Γραφεία και 
Τμήματα που πρωτοστάτησε στην ίδρυσή τους, όπως το Τμήμα Κοινωνικής Υπηρεσίας και 
οι Συμβουλευτικοί Σταθμοί Οικογένειας, τα Πολιτιστικά Κέντρα  για τους νέους και τα 
Κέντρα Νεότητας, το Γραφείο Ισότητας και ο Ξενώνας κακοποιημένων γυναικών, το 
Τμήμα Δεικτών Ποιότητας Ζωής, το Γραφείο Υγιών Πόλεων. Συμμετείχε δε στην ίδρυση 
και οργάνωση προγραμμάτων, γραφείων και τμημάτων όπως οι Λέσχες Φιλίας, τα 
Δημοτικά Ιατρεία, το Πρόγραμμα του Αντώνη Τρίτση Κοινωνική Αθήνα, το πρόγραμμα και 
το γραφείο Ναρκωτικών, ΑμεΑ και το πρόγραμμα αστέγων καθώς και στον σχεδιασμό και 
υλοποίηση πολλών ευρωπαϊκών προγραμμάτων.  

Από το 1994, επικεντρώθηκε στην ίδρυση και λειτουργία του Γραφείου Υγιών Πόλεων του 
Π.Ο.Υ στον Δήμο Αθηναίων, την εφαρμογή καινοτόμων πολιτικών Προαγωγής της Υγείας 
τον συντονισμό των υπηρεσιών του Δήμου για την εφαρμογή του και την πιστοποίηση 
του Δήμου δύο φορές στον Παγκόσμιο Οργανισμό. Παράλληλα, συμμετείχε ως 
εκπρόσωπος του Δήμου Αθηναίων, στην ίδρυση του Ελληνικού Δικτύου Υγιών Πόλεων 
του Π.Ο.Υ. και εκλέγεται μέλος του Διοικητικού του Συμβουλίου. Το 2010, 
συνταξιοδοτείται από τον Δήμο Αθηναίων και αναλαμβάνει Εθνική Συντονίστρια και 
Διευθύντρια του Ελληνικού Δικτύου, υπό την Προεδρία του σημερινού Περιφερειάρχη 
Αττικής και τότε Δημάρχου Αμαρουσίου Γιώργου Πατούλη. Από το 2011, μετά από την 
δημιουργία του Εθνικού Διαδημοτικού Δικτύου Υγιών Πόλεων Προαγωγής της Υγείας, 
αναλαμβάνει Εθνική Συντονίστρια του Δικτύου Υγιών Πόλεων της Ελλάδος. Το 2012 μέχρι 
το 2022 εκλέγεται από τα Εθνικά Δίκτυα του Π.Ο.Υ. Ευρώπης μέλος της Συμβουλευτικής 
Επιτροπής του Π.Ο.Υ. για τα Εθνικά Δίκτυα και από το 2013 Πρόεδρος της. Έχει εργαστεί 
ως Προσωρινός Σύμβουλος για τον Π.Ο.Υ. Ευρώπης και έχει λάβει μέρος σε αποστολές 
στην Βοσνία, την Σερβία, την Αλβανία και την Κύπρο. 

Είναι ιδρυτικό μέλος του Ισραηλινο-ελληνικού Δικτύου Δήμων για τον Πολιτισμό και την 
Υγεία του οποίου έχει και τον Συντονισμό. Είναι ιδρυτικό μέλος του Θεσμού «Ημέρες 
Δελφικής Πολιτιστικής Κληρονομιάς» και μέλος της Οργανωτικής Επιτροπής. Είναι 
συνιδρυτής και Επιστημονική Σύμβουλος της Εταιρείας City & Region Planning. 

 

 

 


